



**Συν-Διοργάνωση εκδήλωσης με το Οικονομικό Επιμελητήριο, Περιφερειακό Τμήμα
Ανατολικής Μακεδονίας, Σέρρες
με θέμα**

«Η νεοφυής επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα και οι προοπτικές της»

Σας προσκαλούμε την Τετάρτη, 5 Μαρτίου, στις 12.15, στο Αμφιθέατρο 3 του τμήματος Οικονομικών Επιστημών στην εκδήλωση με θέμα «Η νεοφυής επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα και οι προοπτικές της» με ομιλητή τον κ. Μιχάλη Δρίτσα.

Ο Μιχάλης Δρίτσας είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ (1984-1989), BSc/MSc Βιομηχανική Διοίκηση και Επιχειρησιακή Έρευνα, MBA (Lancaster) με «Διάκριση», μέλος ΤΕΕ, ΠΣΔΜΗ, ΟΕΕ, CIM.

Στέλεχος με 34 έτη εμπειρίας στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Διετέλεσε Σύμβουλος σε 3 υπουργούς και 3 υφυπουργούς Ανάπτυξης σε θέματα Έρευνας, Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας. Το διάστημα 2020–2022 διετέλεσε Διευθυντής Γραφείου του αρμόδιου υφυπουργού Δρ Χρίστου Δήμα.

Από Ιανουάριο 2024 εργάζεται στην Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Σχεδιασμού, της Αξιολόγησης και της Εφαρμογής (ΕΥΣΣΑΕ) στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, υπό τη Γενική Διεύθυνση Στρατηγικής Σχεδιασμού και Εφαρμογής ΕΣΠΑ, ως αποσπασμένο στέλεχος της ΜΟΔ Α.Ε. Ασχολείται με τη διαμόρφωση εθνικών θέσεων για θέματα Πολιτικής Συνοχής, Ανταγωνιστικότητας και Καινοτομίας με έμφαση στη νέα πολιτική S.T.E.P. της ΕΕ και την πλατφόρμα στρατηγικών τεχνολογιών για την Ευρώπη (STRATEGIC TECHNOLOGIES FOR EUROPE PLATFORM - STEP) ως Εθνικό Σημείο Επαφής.

Έχοντας επισκεφθεί και εμβαθύνει στα οικοσυστήματα καινοτομίας του Ισραήλ, της Ελβετίας και της Silicon Valley, ασχολήθηκε ενεργά με τη σύσταση του Εθνικού Μητρώου Νεοφυών Επιχειρήσεων, ξεκινώντας Οκτ. 2020 και διετέλεσε ιδρυτής και πρώτος Διευθύνων Σύμβουλος της Elevate Greece AE, έως 31.12.2023.

Διδάσκει στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης στους Οικονομικούς και Εμπορικούς Ακολουθούς το μάθημα «Επιστημονική Διπλωματία» όπου συνέγραψε και το εκπαιδευτικό εγχειρίδιο.

Ως στέλεχος της ΜΟΔ Α.Ε., στο πρόγραμμα ΕΠΑνΕΚ (2010-2019) συμμετείχε ενεργά στο σχεδιασμό και παρακολούθηση των συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για Έρευνα – Τεχνολογία – Καινοτομία και για δράσεις ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας ΜμΕ. Προηγουμένως, το 2007 – 2009, ως στέλεχος της ΜΟΔ Α.Ε. εργάστηκε στην Κοινοτική Πρωτοβουλία EQUAL σε δράσεις κοινωνικής επιχειρηματικότητας / κοινωνικής καινοτομίας.

Εργάστηκε τα πρώτα 16 έτη στον ιδιωτικό τομέα (τομέας Συμβουλευτικής 2004 - 2007), στη Στρατηγική Επικοινωνία σε μεγάλες διαφημιστικές εταιρείες (1997 – 2004), ενώ ξεκίνησε το 1991 την καριέρα του ως Μηχανικός Πωλήσεων και εν συνεχεία ως στέλεχος Στρατηγικού Marketing στην ΑΒ Βασιλόπουλος (1994 – 1996).

Υπήρξε συνιδρυτής της εταιρείας Συμβούλων “The Franchise Co.” (1997 – 2001).

Κατέχει πολυετή εμπειρία ως αξιολογητής επενδυτικών σχεδίων Αναπτυξιακού Νόμου, ως μέντορας σε νεοφυείς επιχειρήσεις (πιστοποίηση από ΕΚΠΑ), ως κριτής σε διαγωνισμούς καινοτομίας και ως εισηγητής σε μεταπτυχιακό κύκλο σπουδών επιχειρηματικότητας με πάνω από 2.000 ώρες εισηγήσεων.

Συνέγραψε το βιβλίο “Startups: από το Α στο exit” (εκδόσεις Ι. Ν. Σιδέρης) σε συνεργασία με τον κ. Kirilov. Αρθρογραφεί στον τύπο και μετέχει ως ομιλητής σε fora για θέματα Έρευνας, Καινοτομίας, Τεχνολογικών εξελίξεων, ανταγωνιστικότητας, εθνικών και ευρωπαϊκών χρηματοδοτήσεων.

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Η Πρόεδρος του Τμήματος
Περσεφόνη Πολυχρονίδου
Αν. Καθηγήτρια